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Seduta di martedì 11 aprile 2006
 
 
 
 
 
 
1.ODG Comunicazioni del Presidente del Consiglio. 
 
 
 
 
 
-  Approvazione dell’integrazione del programma e del calendario dei lavori del 

Consiglio e delle Commissioni consiliari. 
 
 
 
 
 
ITL/4020 Interpellanza, in data 10 novembre 2005, a firma dei Consiglieri Tosi, Squassina 

Arturo, Cipriano, Civati, Benigni, Porcari, Pizzetti, Viotto, Mirabelli e Concordati, 
concernente gli effetti del nuovo orario proposto da Trenitalia sul servizio ferroviario 
lombardo. 

 
 
 
 
 
ITL/4021 Interpellanza, in data 17 novembre 2005, a firma dei Consiglieri Cipriano, Tosi e 

Mirabelli, concernente i disservizi che si registrano nel sistema di trasporto 
ferroviario. 

 
 
 
 
 
ITR/1021 Interrogazione, in data 22 novembre 2005, a firma dei Consiglieri Galperti, 

Squassina Osvaldo e Squassina Arturo, concernente i disservizi registrati sulla linea 
ferroviaria Brescia-Milano. 

 
 
 
 
 
ITR/1033 Interrogazione, in data 26 gennaio 2006, a firma dei Consiglieri Monguzzi e 

Saponaro, concernente la realizzazione dell’autostrada Cremona-Mantova. 
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ITR/1036 Interrogazione, in data 30 gennaio 2006, a firma dei Consiglieri Belotti e Frosio, 

concernente la realizzazione dell’interporto di Montello (BG). 
 
 
 
 
4.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0144 
 
 Determinazioni per l'esercizio delle attività sportive di tipo motoristico, d’iniziativa 

dei Consiglieri Zanello, De Capitani, Moretti, Cecchetti, Frosio, Scotti, Dalmasso, 
Boscagli, Belotti, Demartini e Alboni. 

 
 VII COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Demartini con relazione scritta 
 
 LCR n. 018   -   DCR VIII/144 
 
 
Abbinato a: 
 
 
ODG/0291 Ordine del giorno, in data 10 aprile 2006, a firma dei Consiglieri Zanello, Frosio, 

Belotti, Demartini e Mauro, concernente la riqualificazione degli autodromi e delle 
piste motoristiche di prove e per le attività sportive, relativo al progetto di legge n. 
0144. 

 
 Approvato   -   DCR VIII/143 
 
 
 
 
5.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0050 
 
 Distacco di una porzione di territorio dal comune di Bastida Pancarana, in provincia 

di Pavia, e relativa aggregazione al comune di Castelletto di Branduzzo, in provincia 
di Pavia. Distacco di una porzione di territorio dal comune di Castelletto di 
Branduzzo, in provincia di Pavia, e relativa aggregazione al comune di Bastida 
Pancarana, in provincia di Pavia, d’iniziativa della Giunta regionale. 

 
 II COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Benigni con relazione scritta 
 
 LCR n. 019   -   DCR VIII/145 
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6.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0055 
 
 Istituzione del Parco naturale Spina verde di Como, d’iniziativa della Giunta 

regionale. 
 
 VI COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Giammario con relazione scritta 
 
 LCR n. 020   -   DCR VIII/146 
 
 
 
 
 
7.ODG PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 0012 
 
 Norme tecniche per la costruzione di strade, d’iniziativa della Giunta regionale. 
 
 V COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere De Capitani 
 
 REG. n. 010   -   DCR VIII/147 
 
 
 
 
 
8.ODG PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 0013 
 
 Regolamento per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari del Consiglio regionale 

della Lombardia, d’iniziativa dell’Ufficio di Presidenza. 
 
 II COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Valentini Puccitelli con relazione scritta 
 
 REG. n. 011   -   DCR VIII/148 
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9.ODG PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 0069 
 
 Linee di indirizzo per la predisposizione del Piano generale triennale di 

programmazione degli interventi di edilizia scolastica ai sensi della legge 11 gennaio 
1996, n. 23 e della l.r. 5 gennaio 2000, n. 1. 

 
 VII COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Belotti  
 
 DCR VIII/149 
 
 
 
 
 
 
10.ODG PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 0070 
 
 Articolazione tematica, determinazione dell'ammontare e criteri di ripartizione tra i 

comuni dei finanziamenti per gli interventi regionali complementari di cui all'art. 12 
della l.r. 20 marzo 1980, n. 31, in attuazione del diritto allo studio per l'anno 2006. 

 
 VII COMMISSIONE CONSILIARE 
 
 Relatore Consigliere Maccari  
 
 DCR VIII/150 
 
 
 
 
 
I restanti punti iscritti all’ordine del giorno vengono rinviati. 
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Il giorno 11 aprile 2006 alle ore 15,39 il Consiglio regionale della Lombardia si riunisce in seduta 
nell’aula consiliare di Via Fabio Filzi n. 22 per l'esame degli argomenti iscritti all'ordine del giorno. 
(Atti n. 004272). 
 
Presiede il Presidente del Consiglio Attilio Fontana, assistito dai Consiglieri Segretari Battista 
Bonfanti e Luca Daniel Ferrazzi. 
 
A norma dell'articolo 52 del Regolamento interno, vengono accordati i congedi ai Consiglieri che 
ne hanno fatto richiesta. 
 
- Consiglieri in carica  n. 80 
 
- Consiglieri in congedo  n.   1  (Albertoni) 
 
 
Risultano pertanto presenti n. 77 Consiglieri stante l’assenza dei Consiglieri Squassina Osvaldo e 
Storti. 
 
 
Per il punto n. 1 dell’ordine del giorno, il Presidente, a' sensi dell'articolo 51 del Regolamento, dà 
notizia al Consiglio di tutti gli atti dovuti, quali risultano dalla documentazione distribuita (Atti n. 
04263) a tutti i Consiglieri, da ritenersi parte integrante del verbale della seduta odierna. 
 
 
Informa poi che, a seguito della DCR n. VIII/0136 del 14 marzo 2006 di variazione della 
composizione delle Commissioni consiliari, il Presidente del Gruppo consiliare Lega Lombarda 
Lega Nord Padania ha comunicato i nominativi dei rappresentanti del suddetto Gruppo in seno alla 
V e alla VI Commissione consiliare, come di seguito specificato:  
 
- V Commissione: Consigliere Enio Moretti 
- VI Commissione: Consigliere Giulio De Capitani 
 
I rappresentanti del Gruppo consiliare Lega Lombarda Lega Nord Padania sono pertanto: 
 
- in V Commissione: De Capitani, Frosio, Moretti 
- in VI Commissione: De Capitani, Demartini, Moretti 
 
 
La Giunta regionale ha trasmesso al Consiglio, ai sensi della normativa vigente, le deliberazioni dal 
n. VIII/2015 al n. VIII/2017, approvate in data 8 marzo 2006; n. VIII/2082, approvata in data 15 
marzo 2006; n. VIII/2127, approvata in data 22 marzo 2006; nn. VIII/2187 e VIII/2189, approvate 
in data 29 marzo 2006. 
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L’Istituto regionale lombardo di formazione per l’amministrazione pubblica (IReF), ai sensi della 
normativa vigente, ha trasmesso alla Presidenza le deliberazioni n. 3 e n. 4, approvate il 17 marzo 
2006, e nn. 5, 6, 7 e 8, approvate il 20 marzo 2006. 
 
 
L’Ente regionale per i Servizi all’Agricoltura e alle Foreste (ERSAF), ai sensi della normativa 
vigente, ha trasmesso alla Presidenza le deliberazioni dal n. I/453 al n. I/459, approvate dal 
Consiglio di amministrazione in data 2 marzo 2006. 
 
 
Ai sensi della normativa vigente, l’Azienda regionale per i porti di Cremona e Mantova ha 
trasmesso alla Presidenza copia delle deliberazioni dal n. 17 al n. 20, approvate in data 13 febbraio 
2006 e dal n. 21 al n. 26, approvate in data 13 marzo 2006. 
 
 
Con sentenza n. 49/2006 la Corte Costituzionale ha dichiarato: 
 
- l’inammissibilità dell’impugnazione proposta con ricorso n. 3/2005 avverso l’articolo 1, 

comma 1, della l.r. 3 novembre 2004, n. 31 (Disposizioni regionali in materia di illeciti 
edilizi); 

 
- la non fondatezza delle questioni di legittimità costituzionale dell’articolo 2, commi 1 e 2, e 

dell’articolo 3, comma 1, della medesima legge regionale, sollevata dal Presidente del 
Consiglio dei Ministri con ricorso n. 3/2005. 

 
Il testo della sentenza è pubblicato sul BURL n. 11, Se.O. del 2006. 
 
 
La Corte Costituzionale, con sentenza n. 129 del 28 marzo 2006, ha dichiarato l’illegittimità 
costituzionale del combinato disposto dell’art. 9, comma 12, e dell’art. 11, comma 3, nonché 
dell’art. 27, comma 1, lett. e), numero 4, della l.r. 12/2005. 
 
La Corte ha dichiarato non fondate o inammissibili altre questioni di legittimità promosse dal 
Governo avverso la legge regionale medesima. 
 
 
Informa poi che, nella riunione ex art. 13/bis del Regolamento, tenutasi in data 28 marzo 2006, è 
stata accolta la proposta del Gruppo Lega Lombarda - Lega Nord - Padania di inserire nel 
programma e di calendarizzare il PDL/0144 “Determinazioni per l’esercizio delle attività sportive di 
tipo motoristico”. 
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Per quanto riguarda l’attività del prossimo trimestre, si è ritenuto di fissare unicamente due sedute 
di Consiglio per il prossimo mese di aprile, rinviando ad una successiva riunione ex art. 13/bis ogni 
decisione in ordine alla definizione del programma e del calendario. 
 
Le sedute di aprile avranno ad oggetto i seguenti argomenti: 
 
 

SEDUTA 
CONSILIARE 

ARGOMENTO COMMISSIONE 

 
 
 
 

11 aprile 
(solo pomeriggio) 

1. PDL/0144“Determinazioni per l’esercizio delle 
attività sportive di tipo motoristico”. 

 
2. PDL/0050 “Distacco di una porzione di territorio 

dal Comune di Bastida Pancarana, in provincia 
di Pavia, e relativa aggregazione al Comune di 
Castelletto di Branduzzo, in provincia di Pavia. 
Distacco di una porzione di territorio dal 
Comune di Castelletto di Branduzzo, in 
provincia di Pavia, e relativa aggregazione al 
comune di Bastida Pancarana, in provincia di 
Pavia”. 

 
3. PRE/0013 “Approvazione dello schema di 

regolamento per il trattamento dei dati sensibili e 
giudiziari del Consiglio regionale della 
Lombardia”. 

VII Commissione 
 
 

II Commissione 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II Commissione 
 

 
 
 

20 aprile 

 
1. Elezione di tre delegati della Regione per 

l’elezione del Presidente della Repubblica. 
 
2. PDA/0042 “Proposta del nuovo piano cave della 

Provincia di Milano - Settori merceologici della 
sabbia - ghiaia e dell’argilla (riferimento 
obiettivo gestionale 9.8.2.1 del PRS)”. 

 
 
 
 

VI Commissione 

 
 
Il Presidente pone pertanto in votazione, per alzata di mano, l’aggiornamento del programma e del 
calendario. 
 
Il Consiglio approva. 
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Comunica inoltre che, ai sensi dell'articolo 71 del Regolamento interno, sono stati presentati e 
assegnati alle competenti Commissioni consiliari i seguenti provvedimenti: 
 
 
- PDL/0141 “Istituzione del Coordinamento regionale delle adozioni internazionali e 

costituzione del tavolo di coordinamento zonale delle adozioni”, di iniziativa dei Consiglieri 
regionali Fabrizio, Gaffuri, Galperti, Adamoli, Bonfanti, Prina e Spreafico, assegnato alla 
Commissione III; 

 
- PDL/0142 “Legge quadro sul prelievo in deroga”, di iniziativa dei Consiglieri regionali 

Saffioti, Gelmini, Rinaldin e Zuffada, assegnato alla Commissione IV; 
 
- PDL/0143 “Modifiche alla l.r. 1/2000 ‘Interventi per lo sviluppo del trasporto pubblico 

regionale e locale’”, di iniziativa della Giunta regionale, assegnato alla Commissione V; 
 
- PDL/0144 “Determinazioni per l’esercizio delle attività sportive di tipo motoristico”, di 

iniziativa dei Consiglieri regionali Zanello, De Capitani, Moretti, Cecchetti, Frosio, Scotti, 
Dalmasso e Boscagli, assegnato alla Commissione VII; 

 
- PDL/0145 “Modifiche e integrazioni alla legge regionale 11 marzo 2005, n. 12 ‘Legge per il 

governo del territorio’”, di iniziativa della Giunta regionale, assegnato alla Commissione V; 
 
- PDL/0146 “Modifiche e integrazioni alla legge regionale 11 marzo 2005, n. 12 ‘Legge per il 

governo del territorio’”, di iniziativa dei Consiglieri regionali Cecchetti, Zanello, Frosio, De 
Capitani, Rizzi, Mauro e Gallina, assegnato alla Commissione V; 

 
- PDL/0147 “Norme regionali in materia di spettacolo”, di iniziativa dei Consiglieri regionali 

Civati, Valmaggi, Viotto, Benigni, Cipriano, Mirabelli, Oriani, Pizzetti, Porcari, Squassina 
Arturo, Tosi e Concordati, assegnato alla Commissione VII; 

 
- PDL/0149 “Modifiche alla l.r. 56/1989 ‘Istituzione del parco delle Orobie bergamasche’”, di 

iniziativa dei Consiglieri regionali Zanello, Frosio, Belotti, De Capitani, Gallina, Demartini, 
Cecchetti e Rizzi, assegnato alla Commissione VI; 

 
- PDL/0151 “Legge quadro sulla cattura di richiami vivi”, di iniziativa dei Consiglieri regionali 

Saffioti, Gelmini e Rinaldin, assegnato alla Commissione IV; 
 
- PLP/0038 “Nuovi indirizzi in merito ai provvedimenti sanitari urgenti senza consenso e alle 

nuove direttive di partecipazione alla cura”, di iniziativa del Consigliere regionale Saffioti, 
assegnato alla Commissione III. 
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Si passa ora allo svolgimento di interpellanze e di interrogazioni. 
 
 
Alla: 
 
- ITL/4020, in data 10 novembre 2005, a firma dei Consiglieri Tosi, Squassina Arturo, 

Cipriano, Civati, Benigni, Porcari, Pizzetti, Viotto, Mirabelli e Concordati, concernente gli 
effetti del nuovo orario proposto da Trenitalia sul servizio ferroviario lombardo  (Atti n. 2117) 

 (Il testo è riportato nel verbale della seduta del 22 novembre 2005) 
 
risponde l’Assessore Moneta; replica il Consigliere Tosi ed interviene nuovamente l’Assessore 
Moneta. 
 
 
Alla: 
 
- ITL/4021, in data 17 novembre 2005, a firma dei Consiglieri Cipriano, Tosi e Mirabelli, 

concernente i disservizi che si registrano nel sistema di trasporto ferroviario  (Atti n. 2170) 
 (Il testo è riportato nel verbale della seduta del 22 novembre 2005) 
 
risponde l’Assessore Moneta, replica il Consigliere Benigni ed interviene nuovamente l’Assessore 
Moneta. 
 
 
Alla: 
 
- ITR/1021, in data 22 novembre 2005, a firma dei Consiglieri Galperti, Squassina Osvaldo e 

Squassina Arturo, concernente i disservizi registrati sulla linea ferroviaria Brescia-Milano 
(Atti n. 2270) 

 (Il testo è riportato nel verbale della seduta dell’1 dicembre 2005) 
 
risponde l’Assessore Moneta e replica il Consigliere Galperti. 
 
 
Alla: 
 
- ITR/1033, in data 26 gennaio 2006, a firma dei Consiglieri Monguzzi e Saponaro, 

concernente la realizzazione dell’autostrada Cremona-Mantova  (Atti n. 3539) 
 (Il testo è riportato nel verbale della seduta del 31 gennaio 2006) 
 
risponde l’Assessore Moneta. 
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Alla: 
 
- ITR/1036, in data 30 gennaio 2006, a firma dei Consiglieri Belotti e Frosio, concernente la 

realizzazione dell’interporto di Montello (BG)  (Atti n. 3701) 
 (Il testo è riportato nel verbale della seduta del 7 febbraio 2006) 
 
risponde l’Assessore Moneta e replica il Consigliere Belotti. 
 
 
I lavori continuano con l’esame del punto n. 4 dell’ordine del giorno: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0144 
 
 Determinazioni per l'esercizio delle attività sportive di tipo motoristico, d’iniziativa dei 

Consiglieri Zanello, De Capitani, Moretti, Cecchetti, Frosio, Scotti, Dalmasso, Boscagli, 
Belotti, Demartini e Alboni.  (Atti n. 4152) 

 
Svolge la relazione il Consigliere Demartini ed intervengono i Consiglieri Monguzzi, Zamponi, 
Spreafico, Muhlbauer e Civati. 
 
In merito all’argomento in discussione è stato presentato lo: 
 
- ODG/0291, in data 10 aprile 2006, a firma dei Consiglieri Zanello, Frosio, Belotti, Demartini 

e Mauro, concernente la riqualificazione degli autodromi e delle piste motoristiche di prove e 
per le attività sportive, relativo al progetto di legge n. 0144.  (Atti n. 4299) 

 
Interviene il Consigliere Zanello. 
 
Chiusa la discussione generale, si passa all’esame dei singoli articoli. 
 
All’articolo 1 è stato presentato l’emendamento n. 1, che, posto in votazione per alzata di mano, non 
viene approvato dal Consiglio. 
 
L’articolo 1, nel testo proposto dalla Commissione, viene quindi approvato, con votazione per 
alzata di mano. 
 
L’emendamento n. 2, aggiuntivo di un intero articolo, non è ammissibile in quanto manca di 
copertura finanziaria. 
 
Non essendo stati presentati emendamenti, l’articolo 2 viene posto in votazione, per alzata di mano, 
nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva. 
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Segue la votazione, per alzata di mano, dello: 
 
- ODG/0291, in data 10 aprile 2006, a firma dei Consiglieri Zanello, Frosio, Belotti, Demartini 

e Mauro, concernente la riqualificazione degli autodromi e delle piste motoristiche di prove e 
per le attività sportive, relativo al progetto di legge n. 0144.  

 
Il Consiglio approva. 
 
 
Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Monguzzi, Muhlbauer, Civati, Spreafico, 
Alboni e Zanello. 
 
Il progetto di legge n. 0144 viene quindi posto in votazione finale, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva. 
 
 
 
Al punto n. 5 dell’ordine del giorno è iscritto il: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0050 
 
 Distacco di una porzione di territorio dal comune di Bastida Pancarana, in provincia di Pavia, 

e relativa aggregazione al comune di Castelletto di Branduzzo, in provincia di Pavia. Distacco 
di una porzione di territorio dal comune di Castelletto di Branduzzo, in provincia di Pavia, e 
relativa aggregazione al comune di Bastida Pancarana, in provincia di Pavia, d’iniziativa della 
Giunta regionale. (Atti n. 936) 

 
Svolge la relazione il Consigliere Benigni. 
 
Chiusa la discussione generale, non essendo stati presentati emendamenti, i singoli articoli vengono 
posti in votazione, separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva. 
 
Segue la votazione finale, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva. 
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Al punto n. 6 è iscritto il: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0055 
 
 Istituzione del Parco naturale Spina verde di Como, d’iniziativa della Giunta regionale. (Atti 

n. 941) 
 
Relaziona il Consigliere Giammario ed interviene il Consigliere Gaffuri. 
 
Conclusa la discussione generale, non essendo stati presentati emendamenti, i singoli articoli 
vengono posti in votazione, separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla 
Commissione. 
 
Il Consiglio approva. 
 
Segue la votazione finale, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva. 
 
 
 
Si continua con la: 
 
- PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 0012 
 
 Norme tecniche per la costruzione di strade, d’iniziativa della Giunta regionale  (Atti n. 2747), 
 
iscritta al n. 7 dell’ordine del giorno. 
 
Relaziona il Consigliere De Capitani ed interviene il Consigliere Zamponi. 
 
Chiuso il dibattito, non essendo stati presentati emendamenti, i singoli articoli vengono posti in 
votazione, separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva. 
 
Segue la votazione finale, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva. 
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Al punto n. 8 dell’ordine del giorno è iscritta la: 
 
- PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 0013 
 
 Regolamento per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari del Consiglio regionale della 

Lombardia, d’iniziativa dell’Ufficio di Presidenza.  (Atti n. 1109) 
 
Relaziona il Consigliere Valentini Puccitelli. 
 
Terminato il dibattito, non essendo stati presentati emendamenti, i singoli articoli vengono posti in 
votazione, separatamente e per alzata di mano, nel testo proposto dalla Commissione. 
 
Il Consiglio approva. 
 
Segue la votazione finale, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva. 
 
 
Il Consigliere Belotti relaziona in merito alla: 
 
- PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 0069 
 
 Linee di indirizzo per la predisposizione del Piano generale triennale di programmazione 

degli interventi di edilizia scolastica ai sensi della legge 11 gennaio 1996, n. 23 e della l.r. 5 
gennaio 2000, n. 1  (Atti n. 4064) 

 
iscritta al n. 9 dell’ordine del giorno. 
 
Per dichiarazione di voto intervengono i Consiglieri Muhlbauer, Valmaggi, Prina e Guglielmo - 
Assessore. 
 
Indi la proposta di atto amministrativo n. 0069 viene posta in votazione, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva. 
 
 
Al punto n. 10 dell’ordine del giorno è iscritta la: 
 
- PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 0070 
 
 Articolazione tematica, determinazione dell'ammontare e criteri di ripartizione tra i comuni 

dei finanziamenti per gli interventi regionali complementari di cui all'art. 12 della l.r. 20 
marzo 1980, n. 31, in attuazione del diritto allo studio per l'anno 2006.  (Atti n. 4116) 
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Relaziona il Consigliere Maccari, intervengono i Consiglieri Muhlbauer, Zanello, Ferretto 
Clementi, Valmaggi, Spreafico e chiude il dibattito l’Assessore Guglielmo. 
 
La proposta di atto amministrativo n. 0070 viene quindi posta in votazione, per alzata di mano. 
 
Il Consiglio approva. 
 
 
Il Consigliere Boscagli chiede il rinvio dei successivi argomenti iscritti all’ordine del giorno. 
 
 
Non essendovi obiezioni dall’aula, il Presidente accoglie la richiesta di rinvio, precisando che per 
alcune nomine si dovranno assumere i relativi decreti. 
 
Annunzia poi le interrogazioni, le interpellanze e le mozioni pervenute in questi giorni alla 
Presidenza e toglie la seduta. 
 
Il Consiglio sarà convocato per martedì 20 aprile 2006. 
 
La seduta termina alle ore 18,26. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

 


